Aagld) 3aa o))

(1-7) 48 yall dasY)
LS yadl 31 LeY 1-7)
Q @ 3+2i:\;ﬂﬂf—4+3:3‘—‘\-&%5%;2‘&}33)}-253 (1)
J-H+ 3 =24+ 3
~ L. .
@ @ Z=-3-4i:s» z=3+4i wS el sdall 38 . (2)
Z =3-44
@ @ —z=3+2i:ﬁz=3—2ih,,5;d\3-k.zﬁv,u-zcﬁy~fw'? 3)
~Z=-3+24
@ @ 10+6i:v»(12+5i')—(2-i);ﬁ,.*ﬁw‘.s);@% (4)
(1245i)-(2-1) = 1o +64 VR e
5\ . : ,
\be ¥ yes— A (- sl e,b)uj(-\,;;\gﬁ_,awygp\ SAEs o s : aboste

ok S o 3, 52l S =225 +32 24adl (5)
(a) -15+6i (b) 6+1si () 6-15i (@) 32+15i
30 woiz D Eob D50 F O« ©:

.2 —10-6i=2x+3yi Al 1= (6)

@ x=5,y=-2 @ x=-5,y=-2 @ x==5,y=2 @ x=5,y=2

2’)‘ =-lo 7‘:——5
3ﬂ="6 5:—-2

y\i o |



(1-7) A4S pall lasY)
& 3\ (:L) Yo zy=—3—i .z =5i+2 05 13 (7)
L7
117 _1, 17, 117
® To-10° S (LI GOl ok

Sl (x,y) OB xi?+3yi=5+34 05 1L (8)

(@) 6.1 (b) (=5.-1) (©) 6.-1) @ (=5.1
2 . 1 i -

‘5 .y - R
(__5/‘) '1:’1.".1:'111‘1

=4

oy X
1
w +
g <
\ 1)
o |
+ X
W <+
AL W
e
Ph .
—_—
\V
=
\
\
U

(2 (B+/=4)(4+7-9) x5, 50 Lt (9)

@ 18 + 17i @ 18+3/-9+4/-4
@ 18

(3+J0)(y+Ja) = (3+2i)(4+34)
CA)Y £ -
= +\F

’M\_;\Q)_)\JOJ/'\A—’C”\.__—J\)“S\ U@W

35/‘1"2. \_pper
.@é‘)‘#/‘i‘:‘.‘ﬁﬁ.’ E‘U/""g" Lo

. A ?:(l+2i)2 ;J;«h sdal! “U;.?u‘ 3)».—— (IU)

!‘

(a) z=-3+4i (b) z=5+4i (o) z= (@) z=5
2 )/ )s'!——\/
(\—\-24) = - 3+4i f‘UHU’\q’ a

iy 1w, |



1-7)

@ z=14+13i @ z=14-13i

2 _
(2-4)-(2-1) = 2 -4

48 pall Dasy)

gl 3aa g1)

b

@ 2=2-11i

rd - o
v ¢ )\,’V._——\_é\c\))/\r/‘s v

@ z=2-13i

.3 ' 4
(2-4)" =2 2-4 L)
:v"}b = ]_:_2 :h.a-{j.c»“ J-Ltl.‘:\.._}.ophi 5)};}3 (12)
1.2, 1 2.
(@) z=5+% (b) z=-5-%
@ zz%'*%i @ z=—%+%i
e o w7 - ~ \"‘ v
S gbuy 220 Sz =i o8 13 (13)
@ - ® © ! @ -
@ £ (V@A U e A (2505
. 250 (25 125
4 (? 2y =

S,;;\r;s Erv | yoi—cap (-{,}A\\;@?H\L\éﬂ)/\

‘o\‘g.— -\ L?-AJJ Z—b_b)b

o = hae (54 %Y Sda) . 33 e v TE LS (14
Vo Gia> 13de (5+707F) da) e yﬂﬁ X m? 35 poin ok xeZ > (14)

(a) z* (b) {0.2.4.6,..}

A

(o) {1.35...} (@) {2.4.6...}

P ot s x 1D gt Sl

ep G ol e x5

u}ﬂ\/u)p.l” /ﬂ-‘-D)L\ 2‘:':?)}\

y ez NhS Sl
st @) e

3 i .|



2-7) 4 ) Slaey) dslad) 5as g

oS 0 dur Z_:J_LI.A_H 5 yguall g dusdadll GL_'{._?IJ.:-}H (2-17)
@ @ A(- 2»3 2) . ,ﬁA( )3.._.1&4..@\;« <leta=Y (1)

X=Y Cos ZI-—zJ’

Y = u 5\\/\36: = -2 )S A( 2734~ 2)

Y<o ¢« X<o 9" ;loxf)yj\gabjd\gio(u_ e = ?ﬁ‘:zloo? ;abo s

—ibbawdl Yy S

@ B(-1,1): ,B /2 ,135°) sakeid) 45,5040 Lila=-Y (2)

X:E Cos )35° = -\
y = J2 Sm 135 %=\
@ @ M(_l’sf) e M(—_\zl zﬂ ) aazll il - (3)
X=\.Cos 5‘_;5 = —%
Y =1 SMS,f'T: ——%
@ @ z= 2(608%+i5m_‘g—) o8 Al 5y 2 =43 -0 S 3R (4)
de =z - 2CsT 25T
;://\}\2\13\\—'&,&\; ¥ = J3 +4
@ @ z=1-i: 2 z=v“'2(‘cos-7f—+ismjf) S el sdall &y o) 3,020 (5)
=J2 CDS%}T'H. IZSQV\:%T
=\ =1
(@ (®) 330° > 2= c0s30° +ic0s240° 3-all 2ul¥) 2l (6)

o = 'tal l -\\Cosi’.uo\ 30°

CoS 20
X0 ¢« Y <o
6 = 360-30 =330

1 iy sasw. |



(2-7) 48 yall Ay daglud) Bas gl

. W A(4,—§l) Azl 3.._5)&.4\51 ‘_“A.;u:-‘ﬁ (7)
JdA 2 Sves STV Py 2l ew

@ A(2,243) @ A(=2,243) @ A(=2,-2¢3) @ A(2,-2V3)
3.5 aRed A - 53—(—’- 300°

B( 2 —g—) Akl a kil Sy (8)

el J o '\} ,\ ' LoV
@ @y @0y @
(2'\,,‘2_{) 9)0 6X<O
© =)

> 0e[0,2n) & 2=2 ~243i oS el sdal 3didl 5, 520 (9)

@ z=4 COST+!SIH%—) el @ z=4(cos%+isin%> Jo!
@ 7= 4 0056 +’Sm6) d/\ @ z=4(cos%1+isixl—2§l)g'\/
. X>o0
&Y el 2
' tj < o
@ = wh
:%JA 00 <2n & z= 1_—4i \..J/ I osdall Azl 5)_9...%2‘*(10)
| .
@ z=4(cos%1+ism—5f—’ s @ =‘_\f2(cos 7} +zsmséf)_/dv
@ z=2\"‘2(c 8'3—45!‘4-15111—3%) g\f @ z=2\f’{2(lcos 73 +isin 74“) Zf‘/
- > \ee L
Z:_’Z,ZA "_/\L\Q’J/\r’
r-2J2
QQ\QJ\g Ao & JSe
@ = o V)
BB e T bl (Be Zan R AEF 2

2 i .|



(2-7) 48 yal) dlasY) daglud) Bas gl

o P . ) ) )
A 00 <2n S z=3(cos‘%’—ism—2£) LGN sl 4ol 5,020 (11)

W 3
3/3 3. 3 33,
@ = -7 (®) z=-3-"7
3y3 3343,
- 2% _ - 3 _ = g
X=8CS% =75 ¢ ~—35M33—“= ——323

(@)1 (®) o (o) -1 (@i

2N+ 2

4

2N % 20, 2w
4 =1 %4 +4 *

3} _'-2"‘ (‘-2+1'$) =4'2n (~\+\)

=0

(S sk (6-2i+3%) (13)

@ 35— 12i @ 35 + 12i @ 81 — 12i @ 81 + 12i

624 +34% = 6-24 + 34 ()"

<6‘2‘+3|5>2: (5-\-\) - 35 12 r’)"i/y
;,__—,LL\EUJ/i

3 AR



(3-7) 4 al) Slasy) Asglad) 5aa g1

oYLl Jo 3G -7)
@ @ 7=3+i:e2 24+2=5-iAd > (1)
Z'T- %-‘\‘& — 223_1

@ @ 7=1-50 :¢» 2z+7-3-5i=0 sl > (2)

20 -51)+«(V+5/)-3-51 :-104‘-#0’?,*4“\5‘*;‘:"” ol giell

@ (-2-i,2+i} 227 -4z +5=0 4kl > & sas (3)
sv)’wo}\ u\;.s 3¢ 5 Do r»—-f\.&\q)/ﬂ'b&'——\z

e s, B e - . i e . 4 N .b: .-_,\
‘WGM’WU\JMJQJ\” \y.)) u\”_b’u‘)/ioy.;\ugu\%;_‘j_‘ =

-

@ @ -1, 1 L2 C1 2dall Ol A O1yddl (4)

. ;‘}_g\\__/d\___)‘),ud‘ é’:‘jr‘jjl /’”‘.'L‘

@ z,=5+3i, 7, =-5-3i:Ler 2 =16 +30i S el sdall Olay B OV o) (8)
(2 . —)_ T, ple— Vv
(5+31) =16+ 301 :a— \by 2 P

P o Sl 5D D B

@ 721+22=0 OGZJMQ%}&UJ}; Zy 3% oS 13 (6)

_,_Z\wz’ U—/ﬁnk\)DJP/‘V‘/)-’MN )/‘N/J':D—Z‘ oy AR
a\ﬂM Z+2,z0 -

con 27 -5 +6i =-37 Abld) > (7)
@z:1+6i @z:—1+6i @zzl—éi @;:—1-61'
— — 5 - =) Lo Sea =

22 -5 +6i=-3Z D22+32 =56

2 (X 4 Y+3(y- - ‘
Y X-1y) =5-6, ggib\ 5T o\ agi

1 iy . |



(3-7) A8 yall Ay dagluadl 5aa gl

i 22 —42+20 = 0 Al > e oms (8)

(a) {2-4i.-2-4i} (b) {-2+4i,-2- 4}
@ {2 —4i, -2 +4i} @ {2 —4i,2 + 4}

(@) =@l

ay p M-
"f\"z—wy@)@ \9 U'&’/‘“’C)‘)AC)‘/A‘ : 3o

Lo 7 =33 -56i .S ol sdall Olay A OV, (9)
=7 -4i

2 =7 —4i .
Z, 1
@ {ZZ:7+4i @ {22:—7+4i
! 1
@ {22:7—41' @ 112:—7+4i
g)\.._wy @ @ (_)._/\\4,._- (,..,\}\ o e)) U Lf/J~P
Lp :,L__\ M &
s}\a,\_,.\ LY uPats BB ww@u‘\’\;&é\/\"‘ @
\
()»-EL" C/‘:’/\/,\/\NSI ""Q."f‘—_(} WV S Z sadd L s
® Aseli s

.35 (3-4i)z=5-2i D)) > (10)

5 1. 23 14 . 23 14,
@ 3772 @ 25 T3¢ 25 ~ 725!

[w—y

|
+
| —

2 iy .\



